

FIX (afiliada de Fitch) califica al Banco Voii S.A.

7 de julio de 2015

FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings”, en adelante FIX, asigna la categoría BBB-(arg) con perspectiva negativa y A3(arg) al endeudamiento de largo y corto plazo, respectivamente, de Banco Voii S.A. FACTORES RELEVANTES DE LA CALIFICACIÓN Banco Voii S.A. focaliza su actividad en la originación y administración de créditos, organización y estructuración de fideicomisos y en menor medida operaciones de tesorería y trading. Las calificaciones de Banco Voii SA se fundamentan en el sobrecumplimiento de las metas fijadas originalmente en su plan de negocios, especialmente con relación a la generación de utilidades recurrentes y en su potencial de crecimiento en el nicho de negocios en que se desempeña. Su calificación también considera los atributos que le proporciona su principal accionista Nexfin S.A. con amplia trayectoria y experiencia en la administración de cartera de créditos, su nivel de capitalización y la concentración de fondeo. La capitalización del banco es buena. El ratio PN/Activos es 42.3%, muy superior a la media del sistema (13.0%). En feb'14 la entidad recibió un aporte irrevocable de capital por \$4.7 millones, en tanto que en may'14 la Asamblea de Accionistas decidió absorber la pérdida de 2013 con aportes irrevocables por \$13.7 millones y el resto con la reserva facultativa. En jun-mar'15 los nuevos accionistas aportaron \$9.1 millones. El banco confirma el compromiso de los accionistas de realizar nuevos aportes de capital si el giro del negocio lo requiriese. La Calificadora destaca que a dic'14 la entidad logró revertir su resultado, con una ganancia neta de \$1.2 millones que superó la meta de equilibrio y se incrementa a mar'15 a \$9 millones, con un ROA del 21.7%. Se continuará monitoreando la evolución de sus operaciones y resultados. La calidad de sus activos es buena. Toda la cartera está en situación normal, ya que no tiene plazo de maduración, los préstamos personales se generan (con código de descuento) y se venden. La calificación considera la alta concentración de depósitos con la que opera el banco (los primeros diez depositantes representan el 66.1% de los depósitos) observándose una creciente incorporación de depósitos de empresas de primera línea que favorecería a la atomización de los depósitos en la medida en que Voii consolide su perfil de negocio. La liquidez inmediata equivale al 33.3% de los depósitos a 30 días, en tanto que el 95.9% de los depósitos y el 7.8% de las financiaciones vencen a dicho plazo. Sin embargo, la venta de cartera en el trimestre excede en 22.0% los depósitos totales a mar'15 y el patrimonio neto en un 24.3%. SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES La calificadora considera que un desvío significativo respecto de las proyecciones realizadas por el banco y/o un deterioro sostenido sobre los niveles de capitalización o desempeño accionaría una revisión a la baja en las calificaciones de la entidad. En los últimos años el gobierno ha impuesto una serie de regulaciones y controles que limitan la actividad del sector financiero. FIX estima que la rentabilidad promedio del sistema podría sufrir una reducción el corriente año, producto de los topes de tasas y mayores costos impulsados por la inflación. Se espera un 2015 de transición y un 2016 que pondrá a prueba las decisiones de los agentes: sus estrategias para lograr un crecimiento sostenido del crédito, alargar el plazo de sus pasivos y mejorar la rentabilidad en términos reales. Contactos: Analista Principal M. Luisa Duarte Director +54 11 5235 8112 FIX SCR S.A. AGENTE DE CALIFICACIÓN DE RIESGO “afiliada de Fitch Ratings” Sarmiento 663 – 7° piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Gustavo Avila Director +54 11 5235 8100 Relación con los medios: Douglas D. Elespe, doug.elespe@fixscr.com, 5235-8100 Información adicional disponible en www.fixscr.com Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, FIX ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FIX SCR S.A. ESTÁN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP://WWW.FIXSCR.COM](http://WWW.FIXSCR.COM). ADEMÁS, LAS

DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB WWW.FIXSCR.COM. LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FIX SCR S.A., Y LAS POLÍTICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERÉS, BARRERAS PARA LA INFORMACIÓN PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FIX SCR S.A. PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTÁ BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNIÓN EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FIX SCR S.A.